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Solicito de Vossa Senhoria a 'adoção das providências necessárias para autuar o,
processo e devolver a esta SEINPO Interlegis os documentos em anexo.

EMENTA: Formalização da adesão da Câmara Municipal de:
Perolândia - 00

•

Em: 14/09/2005.

"Atenciosamente,

nmo Senhor'
JOROE BATISTA NUNES
Chefe do SEI'ROT
Senado Federal
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Solicito a adesão da Casa Legislativa cujos dados básicos constam acima indicados,
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SENADO FEDERAL
Secretaria Especial de Informática
Subsecretaria Especial do Programa Interlegis -
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Brasília, 06 de janeiro 2005.

Senhor Presidente,

Informamos que recebemos pedido de adesão de sua Casa Legislativa e
procederemos ao cadastramento no Portal Interlegis, no entanto não estará
registrada a data de adesão, sem a qual não fica concretizada sua participação
para o recebimento dos equipamentos fornecidos pelo Programa Interlegis .

Solicitamos envidar esforços urgentes no sentido de remeter para o
Programa Interlegis, original assinado por V.Exa. do formulário padrão "Solicitação
de Adesão de Casa Legislativa".

Esclarecemos que o formulário acima mencionado, devidamente
preenchido e assinado por V.Exa., é imprescindível para a regularização da
situação dessa Câmara Municipal junto ao Programa Interlegis, que já iniciou a
cessão de mais 1.388 microcomputadores e impressoras para as Câmaras
Municipais aderidas.

Assim sendo, aproveitamos para encaminhar novo kit de adesão e reiterar
providências de V.Exa. para o cumprimento desse requisito indispensável à
manutenção dessa casa como membro da Comunidade Virtual do Poder
Legislativo.

Apresentamos nossos protestos de estima e consideração .

Atenciosamente,

Victor Guimarães Vieira
Diretor da Coordenação Especial do Programa Interlegis.

Exmo. Sr. Presidente
Helena Maria dos Santos
Câmara Municipal de Perolândia
AvenidaJoaquim MarianoMarciel Q 06 Lote02
Perolândia - GO
CEP: 75.823-000
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Brasília, 08 junho de 2004.

Senhor Presidente,

Solicitamos envidar esforços urgentes no sentido de remeter para o
Programa Interlegis, original assinado por V.Exa. do formulário "Solicitação de
Adesão de Casa Legislativa" .

Informamos que não consta esse documento em nossos registros, apenas
uma cópia do fax remetido por essa casa com a promessa de posterior remessa
do documento original..

Esclarecemos que a "Solicitação de Adesão de Casa Legislativa",
devidamente preenchida e assinada por V.Exa., é fundamental para a
regularização da situação dessa Câmara Municipal junto ao Programa Interlegis,
que desde o segundo semestre de 2002 estará cedendo mais 1.388
microcomputadores e impressoras para as Câmaras Municipais aderidas.

Para tanto, encaminhamos novo kit de adesão e aguardamos providências
de V.Exa. para o cumprimento desse requisito imprescindível à manutenção dessa
casa como membro da Comunidade Virtual do Poder Legislativo.

Apresentamos nossos protestos de estima e consideração .

Atenciosamente,

Victor Guimarães Vieira
Diretor da Coordenação Especial do Programa Inter1egis.

Exm.o.Sr. Presid?nte (r"L{) 63~~~L-t\)
Erlel Peres da Silva - \:) ~
Câmara Municipalde Perolândia

"Av. Joaquim Fumaça, Esq. C/Rua Domatil Souza Cruz
Perolândia- GO
CEP:75.823-000

wwwJnttulegJs.gov ..irr .
~:-'-' _'o - ._.~
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Secretaria Especial de Informática
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Brasília, 04 de fevereiro de 2004.

Senhor Presidente,

o Programa Interlegis, iniciado em 1997, tem por objetivo criar a Comunidade
Virtual do Poder Legislativo, e, com isso estabelecer a integração entre a instância
federal, estadual e municipal e promover a modernização do Poder Legislativo. Em 2000
o Interlegis se consolidou, e em 2001 iniciou a distribuição das estações de trabalho para
as primeiras 614 câmaras municipais, além de instalar Salas Multiuso e de
Videoconferência em todas as assembléias legislativas do país. Hoje, na terceira fase do
Programa estamos informatizando mais 1.000 câmaras municipais .

Para que V.Exa. formalize a adesão dessa Câmara Municipal, encaminhamos
formulários de Solicitação de Adesão da Casa Legislativa e do Parlamentar. O formulário
de adesão do Parlamentar deve ser copiado em número igual ao número de vereadores,
depois de preenchidos e assinados, devem ser enviados ao Programa Interlegis - Via N2
_ Anexo "E" do Senado Federal- CEP: 70.165-900 - Brasília - DF, telefones (61) 311-
2556. Oficializada oi adesão ao Programa Interlegis, essa Câmara Municipal secredencia
como membro da Comunidade Virtual do Poder Legislativo. o

Solicitamos, pois, a atenção de V.Exa. para o material informativo anexo,
aguardando a adesão da sua Casa Legislativa, fundamental para o sucesso do Programa
Interlegise essencial para que essa Câmara usufrua todos os benefícios da Comunidade
Virtual do Poder Legislativo, inclusive a cessão da estação de trabalho, constituída de
microcomputador e impressora, sem custos diretos para essa Casa.

Aproveitamos a oportunidade para apresentar nossos protestos de elevada estima
e consideração, ressaltando a grande importância da participação de V.Exa. no Programa
Interlegis .

Atenciosamente,

í "to

,.£Jí ./í
{{lI. /Í I

(fY (( V

Antônio Flávio Testa
Diretor da Coordenação Especial do Programa Interlegis.

Exmo. Sr. Presidente
Erlei Peres da Silva
Câmara Municipal de Perolândia
Perolândia - GO

o
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Estado de Goiás
A ~A

CAMARA MUNICIPAL DE PEROLANDIA

OFÍCIO n~00212004
Perolândia-Go, 21 de janeiro de 2004.

Prezado senhor,

Com satisfação, vimos. até V. Ex•., por intermédio deste eomuriicar-lhe à
composição da nova Mesa Diretora desta Casa para o exercício de 2004, que ficou assim
constituida:

,.

"

Presidente:
Vice Presidente:
10 Secretário:
20 Secretário:

ERLEI PERES DA SILVA
SÉRGIO PEREIRA DE LIMA
CÉSAR VaLMIR PALHARINI
CÉLIO SOUZA BARBOSA

PL
PP
PSDB
PPS

Os demais vereadores que integram esta Câmara Municipal são:

Ao ensejo, renovamos protestos de estima e consideração, colocando-nos à
Vossa disposição.

PFL
PMDB
PMDB
PDT
PDT

BRASIL BATISTA DE CARVALHO
DEUSDETH ARANTES pO CARMO
D/NAIR NUNES COSTA
EDIVINO VILELA SANTANA
JOSÉ DE JESUS VILELA

Atenciosamente.
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E~~S~
Presidente da Câmara06~.','J8,i!ÍI.li'( ~lY\rvvvOj<\+'b ~ -"c.'
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CONVÊNIO DE PARTICIPAÇÃO DA
CÃMARA MUNICIPAL DE

\' PEROLÃNDIA NO PROGRAMA
INTERLEGIS

'----",SENADO FEDERAL
ecretaria Especial de Informática - SEI

Subsecretaria Especial do Programa Interlegis, - SSEPI

Folha N'.1) . ...
Processo N~~4...t..6L05~
Rubrica ~

CONVÊNIO N": GO-5209912005 - INTERLEGIS

•

o SENADO FEDERAL, com sede no Palácio do Congresso Nacional - Praça dos Três Poderes, em Brasília -
DF, CEP 70.165-900, atuando como ÓRGÃO EXECUTOR DO PROGRAMA INTERLEGIS, doravante
denominado ÓRGÃO EXECUTOR, á vista da sucessão promovida pelo Ato da Comissão Diretora n° 4, de
2003, que transformou o Centro de Informática e Processamento de Dados - PRODASEN em Secretaria
Especial de Informática - SEI, e em conformidade com os termos do Contrato de Empréstimo n' I t23/0C-BR,
celebrado entre a REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL e o BANCO INTERAMERICANO DE
DESENVOLVIMENTO - BID, em 27 de julho de 1999, neste ato representado pelo Diretor da SEI, PETRÓNIO
BARBOSA LIMA CARVALHO, por delegação de competência do Diretor-Geral do Senado Federal,
AGACIEL DA SILVA MAlA, nos termos do Ato do Diretor Geral n° 2.787, de 2003 e a CÃMARA
MUNICIPAL DE PEROLÃNDIA, com sede na Av. Joaquim Mariano Maciel, Qd. 06, LI. 01, Perolãndia-
GOneste ato representada por seu Presidente, Vereadora ~LMAR MARQUES PEREIRA, resolvem celebrar o
presente Convênio, regendo-se pela Lei TI.o 8.666/93 e pelas cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

1.1 - O presente Convênio tem por [malidade estabelecer e regular a participação da CASA LEGISLATIVA no
PROGRAMA INTERLEGIS, nos termos estabelecidos pelo Contrato de Empréstimo 1123/0C-BR, firmado
entre a República Federativa do Brasil e o Banco Interamericano de Desenvolvimento, com os seguintes
objetivos, cuja execução decorrerá do comum esforço e interesse dos convenentes:

I - promover a criação e a operacionalização da COMUNIDADE VIRTUAL DO PODER LEGISLATIVO;

II - promover o intercâmbio, a permuta e a cessão de técnica.;;, conhecimentos, programas e equipamentos
entre os convenentes;

•
IH - estimular a produção, captação e disseminação de informação de interesse dos legisladores brasileiros, de

forma a democratizar o acesso às informações necessárias ao desempenho de suas funções.

1.2 - É parte integrante deste Convênio o Regulamento de Participação do Programa Interlegis, publicado no
Diário do Senado Federal de 27/05/1999 e modificações que vierem a ser promovidas de acordo com o disposto
na Cláusula 4.09 do Contrato de Empréstimo n.' I I23/0C-BR.

1.3 - Se necessário, poderão ser elaborados e desenvolvidos pelos convenentes, em conjunto, projetos específicos
vinculados aos objetivos do PROGRAMA INTERLEGIS, caso em que serão formalizados por termos aditivos a
este Convênio.

CLÁUSULA SEGUNDA - DAS ATRIBUIÇÕES DO ÓRGÃO EXECUTOR DO PROGRAMA

2.1 - São atribuições do ÓRGÃO EXECUTOR:

I - tomar disponíveis à CASA LEGISLATIVA os bens destinados à utilização no PROGRAMA
INTERLEGIS, conforme CLÁUSULA QUARTA deste Convênio;
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SENADO FEDERAL IFDII1~' dL ~==t 2
Secretaria Especial de Informática- SEI IProcessDN?)'.1~:í-JJo5ª
Subsecretaria Especial do Programa Interlegis - SSEPI . Rubrica >oe
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II - incentivar o desenvolvimento e a implementação de ações conjuntas de interesse da CASA
LEGISLATIVA e do PROGRAMA INTERLEGIS, voltadas para a geração de produtos dirigidos à
Comunidade Virtual do Poder Legislativo;

III - elaborar os relatórios previstos no Contrato de Empréstimo n." lI23/0C-BR e no Documento de Projeto
BRA/98/010, a partir de informações fornecidas pela CASA LEGISLATIVA;

IV - manter atualizadas as informações relativas ao PROGRAMA INTERLEGIS e torná-las disponiveis à
Comunidade Virtual do Poder Legislativo;

V - viabilizar meios técnicos para que a CASA LEGISLATIVA possa tomar disponíveis, via internet,
informações vinculadas ao seu processo legislativo, à sua prestação de contas e outras informações de
interesse do cidadão;

VI - permitir a utilização, pelos parlamentares membros da CASA LEGISLA TIV A, dos equipamentos e
prograroas disponíveis na sala de apoio a parlamentares da sede do PROGRAMA INTERLEGIS;

VII - certificar junto ao Banco Interamericano de Desenvolvimento e ao Programa das Nações Unidas para o
Desenvolvimento (PNUD) o uso dos equipamentos e programas instalados pelo PROGRAMA
INTERLEGIS na CASA LEGISLATIVA.

CLÁUSULA TERCEIRA - DAS ATRIBillCÕES DA CASA LEGISLATIVA

3.1 - São atribuições da CASA LEGISLATIVA:

~.", '".;-c-
.--",'

•

I - providenciar e manter a infra-estrutura para a instalação dos equipamentos e programas descritos no ~ ' ""
ANEXO e proporcionar o pessoal necessário à sua operação;

U - zelar pela guarda, administração, boa utilização e manutenção de garantia dos equipamentos e programas ','1'

definidos no ANEXO;

III - indicar representantes para a composição de Grupos Técnicos, quando solicitado, e informar ao
PROGRAMA INTERLEGIS as substituições, quando ocorrerem;

IV - cumprir as normas, procedimentos e política de segurança de informação defmidos pelo PROGRAMA
INTERLEGIS, divulgando-os entre os usuários credenciados pela CASA LEGISLA TIV A;

v - adquirir suprimentos (tais como toner e papel para impressora, disquetes, cd-rom rçgraváveI) e pagar os
serviços de telecomwticação, energia elétrica e provedor de internet;

VI - manter atualizadas as bases de dados sob sua responsabilídade, colocadas à disposição da Comunidade
Virtual do Poder Legislativo;

VII - manter atualizadas as informações da CASA LEGISLATIVA colocadas à disposição da Comunidade
Virtual do Poder Legislativo, nos moldes definidos pelo PROGRAMA INTERLEGIS;

VIII - promover a inclusão, a exclusão e a atualização das' informações do cadastro de usuários e direitos de
acesso aos serviços oferecidos pelo PROGRAMA INTERLEGIS;
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•

•

IX - impedir a instalação e o uso indevido, nos equipamentos fornecidos pelo PROGRAMA INTERLEGIS, de
programas que não disponham de autorização contratual ou legal;

x - informar todos os parlamentares, servidores e demais usuários credenciados das limitações. e restrições
legais no uso dos equipamentos e programas, e no conteúdo de informações e mensagens enviadas pelos
meios de comunicação do PROGRAMA INTERLEGIS;

XI - disseminar e divulgar, no âmbito da sua estrutura organizacional, a existência do presente Convênio e do
PROGRAMA INTERLEGIS;

XII - incentivar o uso dos equipamentos e programas para o desenvolvimento dos processos legislativos e
administrativos da CASA LEGISLA TIV A, assim como tomar disponivel, quando for o caso, suas
soluções para utilização por outros membros da Comunidade.

CLÁUSULA OUARTA - DOS BENS COLOCADOS À DISPOSICÃO DA CASA LEGISLA TIV A

4.1 - Os equipamentos e programas colocados à disposição da CASA LEGISLATIVA para participação no
PROGRAMA INTERLEGIS foram adquiridos por meio do acordo de cooperação técnica internacional, Projeto
BRA/98/0IO, firmado entre o ÓRGÃO EXECUTOR e o PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS PARA O
. DESENVOLVIMENTO (PNUD). Os equipamentos e programas descritos no ANEXO são fornecidos à CASA
LEGISLATIVA, ressaltando-se que os mesmos são de propriedade do PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS
PARA O DESENVOLVIMENTO (PNUD) - Projeto BRA/98/0IO, e estão destinados para uso único e exclusivo
na sede da CASA LEGISLA TIV A, com a finalidade de atender às atividades previstas no PROGRAMA
INTERLEGIS, sob pena de rescisão do presente Convênio.

4.1.1 - Antes de findo o prazo de vigência do Projeto BRA/98/0IO, o ÓRGÃO EXECUTOR definirá,
em conjunto com o BANCO INTERAMERICANO DE DESENVOLVIMENTO (BID) e o
PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS PARA O DESENVOLVIMENTO (PNUD), a destinação final
dos equipamentos e programas descritos no ANEXO do presente Convênio.

4.2 - A CASA LEGISLATIVA deverá designar e comunicar lormalmente ao ÓRGÃO EXECUTOR os
parlamentares ou serVidores responsáveis pelo recebimento e administração dos equipamentos e programas
relacionados no ANEXO, a serem instalados pelo PROGRAMA INTERLEGIS.

4.2, 1 - O recebimento dos equipamentos e programas será formalizado mediante assinatura de Termo
de Aceite e Responsabilidade por representante da CASA LEGISLATIVA no.ato da instalação.

4.3 - São de exclusiva responsabilidade da CASA LEGISLATIVA os danos que vierem a ocorrer por impericia
ou imprudência do pessoal designado para utilização dos equipamentos e programas, inclusive aqueles
decorrentes de procedimentos que impliquem a perda da garantia.

4.4 - Durante o período de garantia, as manutenções preventiva e corretiva deverão ser realizadas única e
exclusivamente pela empresa contratada para este fim pelo PROGRAMA INTERLEGIS.

4.4.1 - A manutenção corretiva, quando necessária, será solicitada pela CASA LEGISLATIVA
couforme normas e procedimentos defInidos pelo PROGRAMA INTERLEGIS.

'I

I
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4.5 - Após o período de garantia, as despesas com manutenções serão pagas pela CASA LEGISLATIVA.

4.6 - As atualizações tecnológicas dos equipamentos e programas descritos no. ANEXO somente poderão ser
feitas:

'] - pelo ÓRGÃO EXECUTOR; ou

11- pela CASA LEGISLA TIV A, mediante prévia autorização do ÓRGÃO EXECUTOR.

4.7 - Em caso de roubo, furto, substituição indevida ou sinistro de algom equipamento ou componente, a CASA
LEGISLATIVA compromete-se a instalar outro com as mesmas características e configuração do original, além . ,--,,"
de adotar as medidas administrativas e legais cabíveis.

•

•

4.8 - Na hipóteSe de alteração das especificações dos equipamentos e programas fornecidos pelo PROGRAMA
INTERLEGlS, a CASA LEGISLATIVA assinará novo Termo de Aceite e Responsabilidade no ato da
instalação. .

4.9 - O acesso aos equipamentos e programas relacionados no ANEXO deverá ser franqueado, quando
solicitado, para fins de inspeção técnica e auditoria, à Coordenação do PROGRAMA INTERLEGlS, ao
PROGRAMA DAS NAÇÕES UNIDAS PARA O DESENVOLVIMENTO (PNUD), ao BANCO
INTERAMERICANO DE DESENVOLVIMENTO (BIO) e à AGÊNCIA BRASILEIRA DE COOPERAÇÃO
(ABC) do MIN'ISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES.

CLÁUSULA OUINTA - DOS RECURSOS FINANCEIROS

5.1 --Não há previsão de transferência de recursos financeiros entre os convenentes.

CLÁUSULA SEXTA - DA VIGÊNCIA

6.1 - O presente convênio entrará em vigor na data de sua assinatura, com prazo de vigência coincidente com a
duração do PROGRAMA INTERLEGIS.

CLÁUSULA SÉTIMA - DA RESCISÃO

7.1 - A rescisão do presente Convênio poderá se dar:

I - amigavelmente, por iniciativa de qualquer dos convenentes, mediante notificação escrita enviada com, no
minimo, 60 (sessenta) dias de antecedência;

II - pelo não cumprimento -de qualquer cláusula ou condição prevista neste Convênio, em especial quanto à
finalidade e utilização dos equipamentos e programas, ou pela inobservância das pr:escrições legais,
mediante notificação de um dos convenentes, assegurado ao outro o direito de ampla defesa;

III - judicialmente, nos termos da legislação.

7.2 - Em quaisquer das hipóteses de rescisão do Convênio ou em caso de não prorrogação, os equipamentos e
programas fornecidos pelo PROGRAMA INTERLEGIS serão devolvidos no prazo de 30 (trinta) dias.

~o
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.. ,SENADO FEDERAL
Secretaria Especial de Informática - SEI
Subsecretaria Especial do Programa Interlegis - SSEPI

CLÁUSULA OITAVA - DAS DISPOSICÕES GERAIS

8.1 - São de inteira responsabilidade da CASA LEGISLATIVA:

5

•

•

I - as conseqüências legais advindas da instalação ou uso de programas que não disponham de autorização
legal ou contratual;

II - as informações, o conteúdo das páginas internet e mensagens eletrônicas provenientes dos equipamentos
instalados na CASA LEGISLATIVA.

8.2 - O nome da Secretaria Especial de Informática do Senado Federal - SEI e da Subsecretaria Especial do
Programa Interlegis - SSEPI, não poderão ser vinculados a qualquer outro fato ou ato distinto do objeto deste
Convênio.

8.3 - Os casos omissos deste Convênio serão solucionados mediante entendimento entre os convenentes e. se
necessário, formalizados e.ffi termos aditivos.

CLÁUSULA NONA - DA PUBLICACÃO

9. I - O presente Convênio será publicado pelo ÓRGÃO EXECUTOR, de forma resumida, no Diário Oficial da
União.

CLÁUSULA DÉCIMA - DO FORO

10.1 - Fica estabelecido o foro da Justiça Federal em Brasília para dirimir qualquer qu~stão porvenrnra suscitada
em decorrência deste Convênio.

E, por estarem de acordo, os convenentes flIDlam o presente instrumento em 02 (duas) -vias de igual teor e forma,
para um só fim, juntamente com ás testemunhas.

Brasilia3/ de~ de 2005 .

Pelrônio Barbosa Lima Carvalhofi Diretor da Secretaria Especial de Informática - SEI

Testemunhas:

Mareio Sampaio Leão Marques
Diretor da Subsecretaria Especial do
Programa Interlegis - SSEPI

~A-~
Veteadora lSilmar Margues.P-ereira
Presidente dal:âmara Municipal de Perolándia
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Secretaria Especial de Informática - SEI
Subsecretaria Especial do Programa Interlegis - SSEPI

ANEXO

RELAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS E PROGRAMAS
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SENADO FEDERAL
ecretaria Especial de Informática - SEI
Subsecretaria Especial do Programa Interlegis - SSEPI

RELAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS E PROGRAMAS
DESTINADOS À CAMARA MUNICIPAL DE PEROLANDlA

Equipamentos:

• Microcomputador Novadata modelo NU P500-A950Z;
• Impressora Lexmark modelo Optra E312;
• Gateway 3Com Office Connect 56k Lan Modem;
• Estabilizador Enermax/Winparts modelo EXS 1000W .

Programas:

• Bistema operacional Conectiva Linux 5.0;
• Sistema operaciona1.Microsoft Windows 98;
• Sistema de Automação de Escritório SUN-StarOffice versão 5.2 for Linux;
• Sistema de Automação de Escritório SUN StarOffice versão 5.2 for Windows;
• AntivÍrus .

7
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ESPECIE: Convenio n': GO_~213012005_ MODALIDADE: lncxi-
gillilidade OBJETO: E,uhekcer e regular a panieipa<;ân da Cu-,a
l.egislaliva no Progr2.ma lnterlegis. eonf!,rmc oS lcrmn. do ConlmlO
dc Emp,6liOlo. eeleb;ado enlre a REPUBLlCA I'EDERATlVA DO
BRASIL e o BAi\'CO INTERAMERICANO DE DESENVOLVI.
M.ENTO. BlO, ASSINATURA: J\/0312005, VIGÊNCIA: A' enntar
da dala de a"inatura enm vigêneia equi"nl~OIe à duraei'in dn Pro-
grama Inleneg;s. SIgnatário: relo S.nadn l'edeml:Dr. Agaclel da Sil-
va Maia, Direto,-Gcral. pelo Inlerlegi!.: Senador Efraim I>ln,ai,. pela
Contralada: Câmara Municipal de Si'in PalTieini00 - Vc,eadn,- Di"inn
V;~cnle Samnna
ESPEClE: Convênio n' : GO_52173i2005_ MODALIDADE: lne~i-
gibilidade. OBJETO: [,labeleeer • regular a pnnieipaçãn da Casa
Legislativa no Programa Imerlegis. conforme ~ lermos dn COnlrnln
de.Emprésl.ilfl(>, celebrado entre a REPÚBLICA FEDERATIVA DO
BRASIL e O BANCO lNTERAMERICANO DE DESENVOLVI-
MENTO _ BID. ASSrNATURA: JlIOJI2005. VIGENCIA: A conl""
da data dc assinalllr:I. com vig•••,ia equivalenle ã durnçj!o do Pro-
grama InlCrl.gis. SigOlwlrln: pelo Senado F~cral:Dr. Agaciel da Sil-
va Maia. Direlnr-Geral. pdo Imerleg-is: Scnadnr Efraim Mnrais, pela
Contrntada: Câm"ra Muoicipal de Senador <'..anedo/GO _ Vercadnr
!'Vand.r Hbin David.

ESPECIE: Con"cnio n' : UO_52121912005_ MODALIDADE: In~.
xigibilidadc. OBJETO: Estahelecer e r.gular a p.nieipaç-ão da Casa
I.egislati,'a no Pmgrama lnlerlcg!.'. conforme ~ le""n, dn Contralo
de Empré,timo. eelebrado enlre a REPÚBLICA FEDERATIV,\ DO
BRASIL C O BAr-:CO INTERAMERICANO DE DESENVOLVI_
MEI':TO - BlD. ASSIr-:ATURA: Jl;0312oo5, VIGD.wIA: A contar
da dala de assinatura com ,'igeneia equi"oleme à dura,i'in do Prn.
grama Inlenesis. Signalário, polo Senado Federol,Dr. A"aciel da Sil.
va Maia, DirctN.Geral. pelo Inlerlegi~: Senador Efraim Morais. pela
Conlralada: Climara Municip:!1 de SerranópnH!JGO . Vereadnr Ten-
f11hnSil,'a de Freilas

ESPECIE: Coo"cnin n' : GO-52rJll2005- MODALlDADE: Inexi-
gibilidade. OBJETO: Eslabelecer e regular a pmieipllÇão da Casa
Legi,lnliva nO Programa Inlerlegis. confom,e os termos do ConlralO
de [mprésl.imn. celebrnoo entre a REPUBUCA FEDERATIVA no
BRAS[L e n BA:-ICO INTERAMER1CANO DE DESENVOLV[-
MENTO - BID. ASS[NATURA: 0710412005. VIGENCIA: A eonlar
da dala de "SSinalUra. com ,-igência equivalenle à duração do Pro-
gra.,na Interlegis. Si"nnlárío: pelo Senado Federal:Dr. Agaeiel da Sil-
,"u Mai". Direlor-Geral. pelo Inlerl.gis: S.nador Efraim Morais. pela
Contral1lda: Câmara Munieipal de Tnquarnl de Goilis/GO - Vaeadnr
Luiz Fernandn Pereira.
ESPECI[: Con\"~nio n' :MA_2102412005. MODALlOADE: Inexi.
gibilidade. OBJETO: ESlabeleeer e regula, O p.1rtieipacãn ao Casa
Legisla!i,', no Prngrnrna InlCrlegi,. eonformc t" termo~ do Cnnlram
de Empréslimo. celebrado entre a REPÚBLICA FEDERATIVA DO
BR..••.SIL e n BAI':CO rNTERAMERICANO DE DESENVOLVI.
MENTO _ [lID. ASS[NATURA: 241111201l5,VIGENClA: A eontm
da data de as~inalura eom \"igênci" equi,'nlcnlc à duraçi'in do Pro,
grama lnlcrlcg'f>. Slgnatâno: pelo Senado Fedeml:Or, Agaeiel d.1Sil-
"a Maia, Diretor-Gcral. pelo Interlegi~: Senador Elraim Mnrai~, pela
Contratada: Câmara Munieipal dc Aldeias Alla~MA . Vereador Jo«'
Almeida de Souza.
ESPECIE: Convi:nin n' :MA-210/l412005- MODALIDADE: lnc.,i-
gibilidadc. OBJETO: Eslabclecer e regular a pnnicipa<;âo da Co.'"
Le"islali,'a no Pmgrama Inlerlegi~. eonfnrme o~ termos dn Conlrmo
de Empreslimn, cel.brado emrl: a REPÚBLICA FEDERATIVA DO
BRASIL e o BANCO INTERAMERJCANO DE DESE..\IVOLVI.
MENTO - BlD. ASSrNATURA: 2210211005. VIUÊNCIA: A eonlar
da data de Il."inalura, enrn vigêneia equivalente it duração do Pro-
grama 1ntelleg;s. Sigoalário: pelo Senado Foderal:Dr. Agacicl da Sil-
,'a Maia. Direwr-Geral. peln Imerlcyi" Son.dnr Efraim :>1I1rais.pola
Contrnlada: COmara Munieip;,l de Aenediw Leile/MA - Vcr~ador Hilo
Rocba Guimaraes Junior
ESPECIE; Con'-cnio o' :MA-21123I2oo5- MODALIDADE: Inexi_
gibilidade. OBJETO: E.,tahclC<"ere regular a panieipaçi'in da Casa
Legí~loli,'a no Programa Interlegis. enofnrmc ns lermOS do Cnnlnllo
de Empr';'limo. eelebrado entre a REPÚBLICA FEDERATIVA DO
BRASIL e o BANCO [:-ITERA).,1ERICANO DE DESENVOLVI-
.IiIENTO . I31D_ASSlKATURA: 20112W)Il5. VIGÊNCIA: A eontar
da dala de lt.~,inatura. en!lI vigêneia cqui,-alcnle it duraç-i'in do Pro-
grama.lnlcrlellis. Signatário: pelo Senado Fedem);D,. Agaciel da Sil-
''ti MaJa. D'reIOT-Geml, pein Inlerlegis: Scnaoor Efraim Morai~. pela
Cnnlratada: Câmara Municipal de Mat"""'IMA - Vereador Wesley
BrilO da Sil"o.
ESPECIE: Con,ênio n' :MA.211471200fJ. MODALIDADE: Ine~i.
gibilidaM. OBJETO: Estabelceer e regular a panieipnção da Cnsa
Legi,lnliH nu Programa Imerlesis, ennf!,rme os tc:rnlOSdo Conlraln
de Emprêslimn. eelebradn enlre n REPUBLlCA FEDERATIVA DO
BRASIL e o BANCO lNTE.RAMERlCANO DE DESENVOLVI-
MENTO _ BIO. ASSINATURA: 041041200b. VIGE:NCIA: A coOlar
da dala de lL<~in"lura..Cnrn vigêneia equivalente ã duração do Pro-
grama [etenesis. Signauirio: pelo Semdn Foderal:Dr. Aga~iel da Sil-
,'a Maia. Dircw,.Geral. peln Inlorlegis: Scnador Efraim Morais, pela
Con1r.l1ada: Câmara Municipal de Presid.nle MédicilMA - Verl'lld",
Jt);io Jo~ Carneiro
ESP]':CIE: Con,-cnio o' :MA.2[OR9!2005- MODALIDADE: Inexi-
gibilidade_ OBJETO: Estabelece, e regula, a participação da Casa
Legj~lati\'a no Progmma Imerlegis, cn"fo;me os lermos do Contrllto
de Empn'stillln. eelebrado enlre a REPÚBLICA FEDERATIVA DO
BRASIL c n BANCO rNTERAMER.ICANO DE DESENVOLVI-
MEKTO - Am. ASSINATURA: 22i02!W05. VIGÊNCIA: A efinlor
ca <laia de a«inll1Ura.. com ,'igênda .quivalenle it duração do Pm.

ESPÊCIE: Cnnvênio n' : GO-5212012OO5- MODALIDADE: Ine.i_
gibilidl!de. OBJETO: Estabelecer ~ regular a participaçãn da Casa
Legisla'i,'a on Programa [nterlegi" eonforme ~ lermos dn ConlTUIO
de EmpréMimo, edebraoo cnln: a REPÚBLICA FEDER..••.TlVA DO
BRASIL e n BA:-ICO lNTERAMERJCANO DE DESENVOLVI.
MENTO _ BID. ASSI)o,IATURA: 31/0312005. VIGCNCIA: A conlar
da data de ••• inatura, eom vigência equivalente li. dut1!ção do Pro-
grama Int.rlegi~, Signatário: peln Senado Foder.I:Dr. Agneiel d. Sil-
,'a Maia. Oirelor-GCt1!1.peln Imorlcyi" Senadn, Efraim Morai •• pela
Cont",tado: Câmara Municipal dc !':en'iro1i.<JGO_ Vcreadn~ Ri<lamar
Gomes de Ulivcira

ESPEClE: Con"ênio n' : GI).520;'11100S- MODALIDADE: Inexi-
gillilidade, OBJETO: Estabelecer e regular a p:!rticip"ção da Cll.sa
Legislati"a nn Programo Imertegis. conforme 05 tcrmos do COnlral0
de Empréslimo, celebrado Cnl,e a REP(!BLlCA FEDERATIVA DO
BRASIL c n flANCO ~TERAMERICANO DE DESEI':VOLVI-
MENTO _ Bm. ASSINATURA: 31103'1005. VIGÊNCIA: A contar
da data de a"iMalura.. cOm "igência equi,'nlcnle it dUr:lei'in do Pro.
grama Illlenegis, Signatario: pelo Senadn Fed.ral:Dr, Agttid dn Sil.
,'a M~.ia. Diretor-Geral. pelo Interlegis: Senado.- Eft1!im Mnrni~, pela
Contratada: Câmara Munioipnl de MineiroslGO _ Vereador EmcslO
\'ilela Rezend •.

CSPECIE: Con,-cnio n' : GO-52t 141:2OOS-MODALIDADE: Inexi.
gibilidade. OIHETO: E,tabelc<:or e regula, a par1icipa<;ãn da C,,-,n
Legislaliva no Programa Inlcrlc~is. cnnfprme o~ termo, do ConlralO
de Empr6limll. celellrndo er.tre ! REPUBLlCA FEDERATIVA 00
IlRASIL c o BANCO INTERAMERICANO DE DESEl\'VOLVI-
MENTO. BlD. ASSINATURA: 3110312005. VI(;ÊNC[A: A contar
da data d. assinalura. eom vigência equival.me li. duraeão do Pro-
gnma l"lCr!egis, Signatârio: pelo S~nadn Federal,Dr. Agnciel da Sil-
\"tIMaia, Diretor-GenI. pelo Interlegis: S.nadnr Efraim Morais. pela
Conlralada: Cãm.1ra Municipal de lIaguaru/00 - Veread", Frnncis~o
Bentn de Araújo JiJoior.
ESPECIE: Coevênio n' : GO-5210l1/2005- MODALIDADE: Ine~i-
gibilidnde. OBJETO: Estabeleeer e regular a pmieipaçãn da Casa
Legislativa no Programa [nlerlegis. conf!,mtC '" termn~ do CO:llrnlo
de Empréstimo, eelcbraoo enlre a REPUBLlCA FEDERATIVA DO
BRASIL e o BANCO lNTERAMERICANO DE DESENVOLVI-
MENTO _ BID. ASSTNATURA: 31/0312005. VIGt3NCIA: A conlar
da dala de ,,-~sinatura, eom "igê:1ein equivalente â dmaçãn dn Pro-
grama Interlcgis. Signatárin: pelo Se","'n Federnl:Dr. Agaeicl dn Sil-
va Maia. DirelO,-Geml. peln Inll:rlegiso Srnador Efraim Mnrais. pela
COnlrntada: Câmara Municipal de Jnndaia/GO - Vereador Valdir Mou-
m

grama Interkgi,. Signatário: peln Senado Fcdeml:Dr. Agaeiel da Sil-
va Maia. Dirotor-Gcral. pelo lnlcrlegj" Srnador Elraim Mnrai.'. pela
Cnntratada: Câmara Municipal de Ipiranga de G,liil-<JGO- Vereador
Jo<é Jardim leleu

ESPEClE: Cnnvên!o n': UO-521IJ'2005- MODALIDADE: In""i-
gillilidad<:. OBJETO: ESI"belecer e regular a panieipação dn Ca.<;a
Legislali,'a nO Programa 1~ler\cgi~, conforme os lermOS do Conlrnln
de Empréslimo. celebrado en,re a REPUBLlCA FEDERATIVA DO
BRAS[L e n BANCO INTERAMERICANO DE DESENVOLVI_
.~1ENTU _ BlO, ASSrNATIJRA: 311OJl2flO5. VIGENCIA: A eontar
da dftta de a"inalura. eom vigência equivalcmc â durnç/lo dn Pro-

ESPÉCIE: Con"ênio n': (j{J-S213611005- MODALIDADE: loexi.
gillilid"dc. OBJETO; E•••",bel""er e regular a panidpnçãn da Ca.••
Lcgi,lali,'a nO Progt1!mtl Interlegi,. eonforme os termOS do Cnntrato
de Empréstimo. eelchradn enlre a REPUBLlCA FEDERATIVA DO
BRASIL e o 13AI':CO INTERAMERICANO DE DESDNOLVI-
MENTO _ HlD. ASSINATURA: 3110312005. VIGENCIA: A contar
da data de assinalura, enm vigcneia equivalenle â duração dn Pro-
grama Inlcrlegis. Signalórin: pelo Senado Fedcral:Dr. A83del da Sil-
va Maia. DirclOr.GCt1!1.pelo [nt.rlegi5, Senador Efraim Mnrais. pela
Conlralada: Câmara Municipal de InhumaslGO - VereadOf B.nedilo
Moreira Sobrinho.

ESPÉCIE: Con,..:n;" o' GO-520%12005- MODALIDADE, Inc~i.
gibilidadc_ OBJETO: Estabclcrcr c regular a pa"icipa,~o da Casa
Legislativa no rro~rama IOlcr\cgis. coaf!,nnc "s lCfTnO' do Conlt3ln
de Emprêstimo. celebrado entre a R(PUI3UCA FEDI'RAnVA DO
BRASIL c " BANCO INTERAMERICANO DE DESENVOLVI-
MENTO - BlO, ASSINATURA: JliflJ/2005. VIGÊNCIA: A COnlM
da dat:l de assinatura. com ,'igClICi~ cqui,,,,lenlc i\ duraçflo do Pro-
grama Imcrlc!lis. Signatário: pelo Senado Fedeml:Dr. ASacicl da Sil-
,'o Maia. DírclDr-Gcral, pelo Interlcgis: Scll:Jdor Efmim Morai>. pela
Contratada: Cãman Municipal de Corumbaiba/GO . Vereador Cil
Farnei Pereira da C"'la
ESPÉCIE: Cooven;" o' 'ÜO-52191/2005. MODALIDADE: lnexi.
gibilidade. OBJETO: E.,tabelecer e regular a parlícíp:tção da Casa
Lcgi~lativa no Programa Inlerlegis. ~on(orme os termos do Contraio
dc Empréstimo_ ~elellrado Co"" a REPUBLlCA FEDCRATIVA DO
BRASIL e o BANCO INTERAMCRICANO DE DESENVOLVI-
MENTO _ BID. ASSINATURA: 071fl412005. VIGENCIA: A contar
da data de assinalura. com ,'igência equi,.aleme ã duraçiln do Pro.
grama Imerlcgis. Sigllatário: pelo SCI1adOFedeml:Dr. Agaeiel da Sil-
,'a Maia. Diretor-Geral, pelo InlCrIe8i~: Senl!dor Er,aim Morai,. pela
Cor.tBlada: Câmara MuniCipal dc CnstianilpolislGU - Vereador Jo-
sias Chaves de Amorim
I'-SPEClE: Con,êni" n': GO.5210011005- MODALIDADE: Inc.,i_
gibilidade. OBJETO. E~tabeleccr e regula, a p:tnicira,1I0 da Ca.",
Legisl:ui,.,. no Pmgmma InlCrlcgi!>.conlormc n~ lermoS do Conlral"
de Emprésl.imo, celellmdo Cntre a REI'U13L1CA FEDERATIVA DO
BRASIL e " BANCO INTERAMERICANO DE DESEl\'VOLVI.
MENTO. l31D. ASSINATURA: .11111312005.VIGÊNCIA: A conlar
d8 d~la de ns,inalura. com vigência equi,-a1cntc à duração do Pro-
gmma Imc,lcgis, Signatário: pelo Sen!do Federal:Dr. Agaciel da Sil-
"a Maia. Direlor'veral, pelo Imerleg~: Senador Efraim Morais. pela
Contratada: Câmara Muni,ipal dc Cumarii00 _ Vereador Wedcr da
Silv8 Makhoul.
eSPÉCIE: Con"ênio n' : GO_52127i2005_ MODALIDADE: Inexi-
gibilidade. OBJETO: E'labele~er e regula, a panicip:!ção da Casa
Legislaliva nn Progmma lalerkgis. eonf!,rm. os l.rmos 00 CnntralO
de l::mprisumo. celohradn eorre a REPUBLlCA FEDERATIVA DO
BRASIL e o BANCO INTERAMERICANO DE DeSENVULVI-
N1ENTO _ BID. ASSINATURA: 07/0412005. VIGE:-lCIA: A cnetar
da dua de a."inalUt1!, eOm ,-igência equivaleOle • dumção dn Pro.
gt1!ma lelerlegis. Signalário: pelo Senado FederaLDr. Agaeiel da Sil_
va Maia. Diretnr-Geral, pelo Interlolli~: S""acnr Efi-DimMorais. pela
Contralada: Câmam Munieipal de Dlvinópnlis d. Goiil-~O - Ve.
reador lrani Sellasli~(l d. Oliveira.
ESPEClE: Convrnio n' : 00-52Cl4SI2005- MODALIDADE' Incxi-
gibilidade. OBJETO: S1abolccCf e regular a pmidpação da Casa
Lc~i.,lnlí\'a no Progroma Im.rlegis. eonrprme o-s lerml>l' dn Comraln
de Emp~timo. eclebrado eOlre a REPUBLlCA FEDERATIVA DO
BRASIL e o BANCO [:-lTERAMERIC ..••.NO DE. DESENVOLVI-
MENTO _ BID, ASSINATURA: J110312oo5. VIGENCIA: A coOlar
da data de n.<..,inalUm,eom vigência equivaleme â duração do Pro- E.";PEClE: Con'cnio n' : ü0-5212112005- MODALIDADE: Inc.,i.
grama .[nterlegis Signa~irio: peln Senado FederaLDr., Agaeicl da Sil- gibilidade. OBJETO: Estabeleccr e regular a pnnicip:lei'in da ClL-a
'<:IMOia. D"clor.r;e"'.l. pelo [ntenegÍ-" Senado< Efraim Morais. pcla l.egi~lmi,'a no Programa IOl.rlollis, eonformc o~ lcrmo.< do ContraIO
Conlralada: Câmm1l Municip:!1 dc [)o\'crlãodia./GO - Vereador Omoro de Empré,limo, ec\cbt1!do Cnlro a REPÚBl.1CA FEDERATIVA DO
Manuc1 Filho BRASIL c n IlA!':CO INTERAMERICANO DE DESEi\'VULVI-
ESPÉCIE: Coo'co;n n' : ü0-52 I I 1/2005- MODALIDADE: Inexi- .~1ENTO - 13ID. ASS[NATURA: 07/0412005. VlliÉ:-lClA: A contar
gillilidade. OBJETO: Estabch:ccr e regular a panieipllÇ!n da Casa da daIa de a~~inatun. eom vi£~neia equi,'alcnte • duraçi'in do Pro.
Legislativa .no Programa lnle,lcgis. ennforme '" IcnnO~ dn COnlnllO gt1!ma Inlerlcgis. Sig""tárin: pelo Senado Fcdeml:Dr. Agnciel da Sil-
de Emprésumo. eelebrado entro a REPUBLlCA FEDERAT[VA DO VtlMaia. DirelOr-Geral, pelo Imerlegi..: Senodor Ht1!im Morais. pela
BRASIL e o BANCO rNTERAMERICANO DE DESENVOLVI- Cnntratnda: Cilmara Municipal de Nnvo 19u1lÇude GoilisiGO - Ve.
MENTO _ BID. ASSTNATURA: 0710412005_ VIGÊr-:CIA: A eontar readnr NilO Pcdm Pereira
dtl darn de "$sina1Ura..eOm vigcncia equi"n1C11leà d\lraç;'lo do Pro- ESPÉCIE: Con"ênio n' : GO.5212212005. MODALIDADE: Inexi.
~l~i~~t;;~~~_~i~~.tâ~y~ ~~;~r~~i~S:'~:,;"IE~:';i~~i~~i;~ ~ill~ gibilídad~. OBJETO: ESlabcle~er ~ regular a panieipação da Casa
Conlralada: Câmara Munieipal de Flores de G"iás.'UO _ Vereador Lel'islativa nn Prngrama Interlegi~. rnnf!,= n, lermOS do COmrlllO
Everardo do, Sanh" M~eiros ~~R~~lt"";,lÍ'::'D~~~~doll\;;,U:;JECit~~~~2AD~E~i~~~I~'~L~1.
l::~ptCIE: Con"ênin n': GO_521S4r.WOS_ :'\'lODALlDADE: In""i- MENTO _ BlD, ASSrNATURA: 3110312005. VIGE!':CIA: A C<IrItar
gillilidade. OBJETO: E..tabelecer e r~gular a panicipação da Ca.", da dma de ~sinalura. eom vigêne;" equivalente à duração do Pro-
Legi,l"ti,'a ,nu Prov.rama Int.rleg;,.. eonf!,rrne O~ lcrmo~ do Conlrnln gmlllil Imerlegis_ Signwrin: pelo $enadn Federnl:Dr. Agaciei da Sil-
de Emp,éSllm". eclellrado entre a REPUOUCA FEDERATIVA DO ,'a Maia. Oirclnr_UemL peln Inter[esi>: Scn.dnr Efmim Mnrais. pela
BRASIL e o BANCO INTERAMERICANO DE_ DESEr-:VOLVI- Con1r.l1ada: Câmara M\lnicipal de r-:ova Rnma/GO - Verc.dnr Van-
MENTO - BIO. ASSINATURA.: J 110312005, VIGE:-lClA: A eoOlar derlci José Valente.

~~~~~ n~;r1~~~~na~~;,"=: ~1~n~~MCZI~~e;:I: ~r~l~~~:feld:::a Ps~: C ESPÉ-C-"-,-C-',-m-'-,'-'-'-' -, -GO~"-'-"""--"-OO-,-- MODALIDADE: Inex;-
~'a Maia. Direlor-Geral. pein Interlegi~: Scnacor Erraim Mnrai., pela -gibil,dade __-OBJETO;-Eslaboleecr"c-i"egular~a pal1iclpação da Ca.'"
Conlrolada: Cãmnra Muni~ipal dc (õoialubnlUO _ Vereador Ba\ta7.ar Legislaliva no Prngrama Intcrlcgl •. e=f!,rme '" lermn, do Contraio
$anlllnll Mcndc~. de Emp~tlmo. eclebrado entre a REPUBLlCA FEDERATIVA DO

BRASIL e o BANCO TNTERAMERICA:-IO DE DESE/,:vOLVI.
MEl\'TO _ mo, ASSII':ATURA: 3[iIl312005. VI<..õCNCIA:A cor,w
da dala de as~inatura.. cOm vigência equiva1cnte it duraçãn dn Pro.
grama Interlegi~. Signatário: pcln Scnadn Fedeml:Dr. Agaeicl da Sil.
'a Maia. Diretor.Geral. pelo InlCrlegis:_S.nadoLEfraim Morai,. pela
Cnntralada: Climam Municipal dé Pcrolândiai00 _ Vereador Gilmar
Marques Pereim. ••...

ESPEClE: Con"ênin n' : GO.5212812005- MODALIDADE: loc~i.
gibilidadc. OBJETO: Estabelecer C regular a participação da Casa
Lesi,lativa nO Programa Imerlegis, cnnfonee o~ lermos do ConlralO
de Empréslimo, celebrado cnrre a REPÚBLICA FEDERATlVA DO
BRASIL e o BA)o,ICO 1l'."TERAMERICANO DE DESENVOLVI_
MENTO _ BlD. ASSrNATURA: 0710412005. VIGÊNCIA: A enntar
da data dc a~sin"lura. ~om vigência equivaleme ã duração do Pro-
Ilmma Inlerl~lli,. Si£11wriO: pelo Scnadn Foderal:Dr. Agaciel da Sil-
,'a Maia, Direlor-Geral. peln Inl<'rlegi" Senador Efmim Mnrai", pelo
Cmllr.t13da: Câmam Munieipnl de Santa Rosa de Goiás,r;O - Ve-
reador ,",ihon Al,'e5 de Moraes.

---~-~~
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SENADO FEDERAL . PrcCGssow).441~L .~\I... . ..
Secretaria Especial do Interlegis - SINlt~'~riC-J L}"b Q~

J
InTERLEGlJ

OFíCIO-CIRCULAR N° 194/2008-GABINT/SINTER

Brasília, 25 de junho de 2008

Senhor(a) Presidente,

Encaminho a Vossa Excelência o Termo de Transferência de
Titularidade de Bens e Equipamentos colocados à disposição dessa Casa
Legislativa por intermédio do Programa Interlegis, na esteira do Contrato de
Empréstimo n° 1123-0C/BR entre o Governo do Brasil e o Banco Interamericano
de Desenvolvimento-BID para financiamento do programa de integração do
Poder Legislativo.

Conforme previsto na Cláusula Quarta do Convênio de Participação
no Programa Interlegis, item 4.1.1, o Programa das Nações Unidas para o
Desenvolvimento - PNUD, com a anuência desta Secretaria Especial, transfere
a cada uma das Casas legislativas conveniadas, calcado no respectivo Termo
de Aceite e Responsabilidade, cópia anexa, a plena titularidade e propriedade,
assim como todos os direitos relativos aos bens e equipamentos cedidos pelo
Projeto BRA/98/010-lnterlegis.

Na oportunidade, agradeço a participação dessa Câmara no
Programa Interlegis, esperando não só continuar como ampliar parcerias no
decorrer da execução do programa de modernização do Legislativo brasileiro -
INTERLEGIS 11.

Respeitosamente,

~~£~
MÁRCIO SAMPAIO LEÃO MARQUES

Diretor da Secretaria Especial do Interlegis - SINTER

Exmo(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal de Perolândia
Av. Joaquim Mariano Maciel, Qd. 06, Lt. 01
Perolândia - GO
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PREENCHER COM LETRA DE FORMA AR
DESTINATÁRIO no OR.IF'TO I Dt=.<;TINATJJ./RE

NOME C

ASSINA1 •... _. __ .. .. _._ ..... _ .. " ' . __ ..

NOME lEG1VEL DO RECEBEDOR / NOM LlSIBLE DU R~CEPTEUR

I
I

•• ,,-o

114:.: 186 mm

SEGURADO I VALEUR D~CLAR~

PAis I PAYS

~EZA DO ENVIO! NATURE DE L'ENVOI

PRIORITÁRIA I PRIORITAIRE

EM.S

• ..•._NTO

A Sua Excelência o(a) Senhor(a)
Presidente da Câmara Municipal de Perolândia
Av. Joaquim Mariano Maciel, Qd. 06, lt. 01
Perolândia - GO
75823-000

CEP/C{

--L
ENDEF

\
N° D CUMENTO DE IDENJ1FICAÇAo DO
RECEBEDOR I ÓRGÃO EXPEDIDOR

./vi j !t1G-
ENDEREÇO PARA DEVOLUÇÃO NO VERSO I ADRESSE

75240203-0 FC0463/1

E
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1 3 4 O 97 2 5
\"'~~._-
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TENTATIVAS DE ENTREGAI TENTATIVES DE LlVRA/SON

I
I
I
I

i
i
I
,I

--.!--.!_ --.!--.!_ --.!--.!_ I

AR
DATADE, OST~ -O

\.~~.

PREENCHER COM LETRA DE FORMA

NOME OU RAZÃo f -~'A.l DO REMETENTE I NOM OU RAISON soe/ALE DE L'EXP~DITEUR

ENDEREÇO PA'

CIDADE/LI

DDDDU-LJLJ
BRASIL
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